

体育



定冬奥

索契冬奥会今天凌晨开幕 各国记者吐槽住宿条件

北京时间今天凌晨,2014年冬奥会在俄罗斯海滨城市索契开幕。最近几天,来自世界各地的运动员、教练员、工作人员和媒体记者会聚索契。他们来到索契前,都在为当地的安全担忧,如今,住宿条件又成了他们吐槽的热点。

然而,俄罗斯政府早已许下承诺,要办一届完美的冬奥会。国际奥委会方面也表示,索契的准备工作并不像媒体报道的那样差。事实究竟如何?昨天凌晨,记者连线采访了正在索契进行采访的中央电视台记者王平。

黄色自来水没法喝 预付房费不能入住

前天,包括CNN、BBC在内的多家西方媒体记者通过网络爆料,他们入住索契冬奥会媒体村后,发现屋内包括窗帘、马桶在内的很多设施都无法正常使用,还有记者称,从水管里接出的自来水呈混浊的黄色,完全无法饮用。

在距离冬奥会开幕仅有1天的紧要关头,索契的准备工作遭到质疑。

美国《每日商业新闻》以《索契奥运会酒店拉响警报》为题指出,现在的索契冬奥会住宿仍然存在着一一些问题。

文章指出,目前索契冬奥会的9家官方媒体酒店只有6家已交付使用,而且这6家的情况也并不乐观。现在,很多已经预订好酒店的游客不得不面临着无处可去的窘境。冬奥会组委会面临尴尬。

据美国ABC新闻报道,到现在为止,还有很多游客和运动员亲属为住宿问题发愁,而包括国际奥委会官员在内的奥运会筹备人员,往往会在最后一刻才把所有事情办妥。

美国《检查者报》则表示,现在的索契奥组委面临着项巨大的考验,就是如何在筹备了7年之后,在比赛行将开始之时,确保所有已登记并付过费的游客能够入住酒店。

“虽然这一切看起来应该不存在任何问题,但事实是,酒店方面目前还在加紧施工,以争取能在最近几天完成几千间酒店房间的装修工作,并尽快安排已经预订的旅客入住。”文章称。

文章指出,随着时间的推移,将会有更多的人在这两天陆续到达索契,他们中的大部分人肯定会对现在的情况表达不满,但是就目前目前的形势来看,这样的抱怨或许起不到太大的作用,他们要么选择等待相关人员来解决问题,要么就改变行程安排。

各国记者晒囧照



如厕可能俩人一起



没有窗帘的厕所



自来水管的水是黄色的



半个马桶怎么坐



你见过这么高的蹲气吗?



如何使用马桶



前排座椅是等候位吗?



窗帘杆需要自己动手挂吗?

房间异味在所难免 索契条件也不算差

在西方媒体对索契冬奥会组织工作进行铺天盖地的指责的同时,记者还听到了另外一种声音。

据一位在前方采访的媒体同行透露,目前索契的媒体酒店确实存在一些问题,比如房间内有异味。但这是由于这些酒店刚刚投入使用,出现这种情况也在所难免,而且这并不会影响到记者们日常的采访和生活。

另外,据目前抵达索契的中国代表团成员介绍,所有的队员和官员也对索契奥组委的准备工作表示满意。不少人认为,虽然这里的条件无法与4年前的加拿大温哥华相比,但是相比起2002年的美国盐湖城以及2006年的意大利都灵,索契的条件都明显要好一些,所以他们确实没有什么抱怨、吐槽的理由。

游客遭遇无房可住? 国际奥委会未收投诉

前天,国际奥委会首席运营官吉尔伯特·菲力在接受美联社采访时明确表示,虽然目前索契尚有部分酒店没有按期交付使用,但是这绝对不会影响到来到索契观光的游客或运动员亲属的入住。

菲力称,他实地考察了俄罗斯著名滑雪胜地卡拉斯拉雅波利亚纳的酒店后认为,有关“住宿问题是灾难”的话题是无稽之谈,索契所有酒店的接待工作将在冬奥会开幕式开始前全部就绪。国际奥委会目前并没有收到任何个人或者家庭关于无房可住的投诉,某些媒体的报道存在纰漏和误导。

菲力的说法得到了一位索契奥组委官员的支持。他说,现在4.1万间可支配的酒店房间中,只有700间确实存在问题,而这些问题也只是诸如打扫不彻底、电视及电话线未安装好等小事,相信工作人员很快会把问题解决。

另据俄罗斯媒体消息,现在索契所有的酒店已做好了准备,其中97%的酒店已向所有的游客和运动员亲属开放,肯定会满足所有需求。

俄罗斯副总理迪米特里·科扎克在接受采访时表示,在酒店接待方面,他们需要做的只是最后的房屋设施清理工作。

对于外界的批评,科扎克表示,索契能够完成冬奥会的建设项目,这已经是巨大的胜利。“俄罗斯有一句谚语:胜利者不应该受到指责。完成如此庞大的工程是非常不易的,虽然还存在一些问题,但是这不能成为人们批评本届冬奥会的理由。”他说。 据《法制晚报》